



**PRVI TJEDAN PROSVJEDA** IAKO JE HITNA POMOĆ JUČER INTERVENIRALA PET PUTA, RATNI VETERANI I INVALIDI NE ODUSTAJU OD SVOJIH ZAHTJEVA

# Otpušteni branitelji štrajkat će glađu

**Ionako narušenog zdravlja**, prosvjednici plaćaju danak boravku na otvorenom prostoru. No, poručuju: Odayde nas može odvesti samo Hitna! Zbog nedavnog otpuštanja 56 branitelja iz HŽ Carga, najavljuje se još jedno prosvjedno okupljanje

PIŠE **MARIJANA CVRTILA**

**H**ladnoća i iscrpljenost dali su svoj obol ionako narušenom zdravlju stopostotnih ratnih vojnih invalida koji su ispred Ministarstva branitelja u Zagrebu prosvjedovali sedmi dan – u nedjelju u jutarnjim satima dva je puta intervenirala Hitna pomoć, jedan od najtežih ratnih invalida imao je epileptični napad. Nešto iza podneva ponovno je stigla Hitna, stopostotnom ratnom stradalniku je pozlilo. Do ranih poslijepodnevni sati Hitna je pomoć, kako su potvrdili, u pet navrata pružala pomoć braniteljima i

*Ima i Dalmatinaca. Splićanin Siniša Mastelić kaže: Nas otpuštaju, svoje zapošljavaju*

invalidima na Savskoj cesti. Odvezeni su u bolnice, a neke od njih prijatelji su nakon pružene pomoći odvezli kućama.

Unatoč tome, kaže predsjednik Zbora veterana hrvatskih gardijskih postrojbi Ilija Vučemilović, atmosfera je odlična.

– Možda smo samo malo umorniji, ali i odlučniji da ostanemo ovdje do kraja. Tu su lju-

di teško narušenog zdravlja, ali nema govora o odlasku. Imamo ogromnu potporu građana, ne samo iz Zagreba i cijele Hrvatske, nego i Kanade, Australije, Novog Zelanda. Ovdje smo zbog svih njih i odavde nas može odvesti samo Hitna pomoć – poručuje Vučemilović.

**'Nismo šačica militanata'**

Pomaka u dogovoru s vrhom vlasti nema, prosvjednici su odbili bilo kakvu mogućnost razgovora izvan prostora ispred Ministarstva branitelja na Savskoj cesti. Državni vrh, premijera, predsjednika države i Sabora očekuju u bijelom šatoru već u utorak, na okruglom stolu. Među braniteljima koji ondje prosvjeduju od prvoga su dana i mnogi iz Dalmacije.

– Kada govorite da ne ukidate prava braniteljima, lažete. Samo u zadnjih mjesec dana iz HŽ Carga otpušteno je 56 branitelja, među kojima ima i ratnih invalida. U veljači ove godine Uprava HŽ Carga ukinula je braniteljima sva prava, a u međuvremenu su zaposlili šest stotina sezonaca, svojih ljudi. Poručujemo zato svima, vi ste ti koji se moraju ostaviti politiziranja, a braniteljima omogućiti zaposlenje sukladno njihovim stručnim kvalifikacijama – kaže Splićanin Siniša Mastelić, predsjednik Udruge brani-



Neki ipak nisu izdržali - iscrpljeni ratni veterani zbrinuti su u bolnicama SANDRA ŠIMUNOVIĆ/CROPIX



telja i invalida Domovinskog rata HŽ-a, najavljujući kako se svi koji su dobili otkaze spremaju na štrajk glađu, na Markovu trgu, ispred Vlade i Sabora.

– Način na koji se odnose prema braniteljima ne vodi ničemu. Ovo su ljudi koji su stvarali državu, sramotno je nazivati ih šačicom militanata – smatra Predrag Grbelja, pripadnik 70. bojne Vojne policije Karlovac i osme lake jurišne brigade VP-a, podrijetlom s otoka Prvića kraj Vodica.

– Ovdje su ljudi koji moku krv, koji čekaju transplantaciju srca, teško bolesni. Molimo ih da idu kućama, ali mnogi ne žele. To samo pokazuje koliko je odlučnosti ovdje – kaže Darko Katuša iz Zadra, pripadnik Tigrova, koji je u organizaciji prosvjeda u Zagrebu od prvog dana. Na upit čemu se može nadati ministar Predrag Matić kada u ponedjeljak dođe na posao, odgovoraju: "On je nebitan. Za nas je on ionako bivši."